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БЕОГРАД - Најутицајнији представници међународне заједнице треба Приштини да
упуте охрабрење да учини уступке како би се постигао договор у кључном тренутку
дијалога који се води у Бриселу, констатовано је данас на састанку државног врха.

  

"Налазимо се у таквом тренутку да је Приштини потребно охрабрење да буде спремна на
компромис и уступке јер без тога то је разговор глувих", рекао је новинарима у паузи
састанка представника државног врха саветник председника државе Марко Ђурић.

  

Ђурић је нагласио да Србија на разговоре у понедељак одлази са дефинисаном
стратегијом и са искреном жељом да се постигне споразум и компромис и спремна је да
конструктивно разговара о свим елементима уређења односа у покрајини.

  

Према његовим речима Србија има јасан концепт о успостављању заједнице српских
општина која има надлежност у многим областима живота и спремна је на озбиљне
разговоре.

  

"Мислимо да је могуће да у овом кључном моменту представници међународне заједнице
пошаљу поруку Приштини да треба да буде спремна на уступке како би се до
комрпромиса дошло.Ово је кључна раскрсница у преговорима", рекао је Ђурић.

  

Ђурић је такође рекао да је на састанку разговарано и о европским интеграцијама
истакавши да до 16. априла неће бити више ни формалних ни фактичких разлога да
Србија не добије датум за почетак преговора у чланство у ЕУ. Он је такође навео да на
састанку није било разговора о железари у Смедереву.
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Премијер Дачић је, најављујући разговоре највиших државних званичника, рекао да је
дијалог у кризи.

  

"Не знам у ком се смеру даље уопште могу водити разговори са Приштином, јер њени
представници не желе да разговарају о давању извршних овлашћења заједници српских
општина на Косову и Метохији", рекао је Дачић и проценио да ће Србија бити изложена
великим притисцима и манипулацијама".

  

Премијер је потврдио да ће у понедељак отпутовати у Брисел на нову рунду преговора,
али и додао да не зна о чему уопште он и косовски "премијер" Хашим Тачи могу да се
договоре.

  

"Не питајте ме шта ћу да радим тамо у Бриселу. Веома је тешко и не знам", рекао је
Дачић.

  

Састанку код председника Томислава Николића, присуствовали су премијер Србије
Ивица Дачић, први потпредседник владе Александар Вучић, саветник председника
Србије за спољну политику Марко Ђурић, директор канцеларије за КиМ Александар
Вулин, министар финансија и привраде Млађан Динкић.

  

(Танјуг-РТС)

  

 2 / 2


